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ΑΘΗΝΑ 21 Απριλίου 2013                     ΠΡΟΣ:  Τους  συναδέλφους  των  Π.Υ & Π.Κ.  Ν. Κέρκυρας 

                                                                 Κοιν/ση:  1ον  Κο  Διοικητή  Π.Δ.Π.Υ.  Ιονίων  Νήσων 
                                                                                        2ον  Δ.Σ.  Ε.Υ.Π.Σ.  Ν.  Κέρκυρας  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,  
 Σας ενημερώνουμε ότι στις 23 και 24 Απριλίου, κλιμάκιο της Εκτελεστικής Γραμματείας της Ενωτικής 

Αγωνιστικής Κίνησης Πυροσβεστών, θα πραγματοποιήσει περιοδεία σε πυροσβεστικές υπηρεσίες Ν.     
Κερκύρας. 

Σε μια εξαιρετικά δύσκολη περίοδο όπου τα αντιλαϊκά μέτρα «σαρώνουν»  τα όποια δικαιώματα  
κατάφεραν να κατακτήσουν οι εργαζόμενοι της χώρας , μέσα από πολύχρονους , κοπιαστικούς και 
αιματηρούς αγώνες , δεν μας επιτρέπεται να μένουμε αδρανείς και αμέτοχοι. 
  Είναι επιτακτική η ανάγκη να παραγκωνίσουμε τις συμβιβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες και σε 
συνεργασία με το ταξικό συνδικαλιστικό και εργατικό κίνημα της χώρας, να πάρουμε την υπόθεση στα χέρια 
μας για την επίλυση των δίκαιων αιτημάτων μας, για την ανατροπή της  βάρβαρης - αντιλαϊκής πολιτικής που 
εφαρμόζεται όλα αυτά τα χρόνια από τις κυβερνήσεις που εναλλάσσονται στην εξουσία.  

  Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, καλείστε με την παρουσία σας, τις επισημάνσεις και τις προτάσεις 
σας, να συμβάλλεται στην επιτυχία της πρωτοβουλίας της Ε.Α.Κ.Π. κόντρα στην αδράνεια και το 
συμβιβασμό που επιχειρούν να μας επιβάλλουν, προκειμένου να σιωπήσουμε και να μην αντισταθούμε στον 
εργασιακό μεσαίωνα που έχει διαμορφωθεί, καθώς και στα νέα δεινά που μας ετοιμάζουν.  
   Για τους λόγους αυτούς σας καλούμε σε όποια υπηρεσία και να υπηρετείτε, να είστε παρών σε 
κάποια από τις επισκέψεις των μελών της Εκτελεστικής Γραμματείας της παράταξης, που θα 
πραγματοποιηθούν κατά την διάρκεια της περιοδείας μας σε Π.Υ και Π.Κ του Ν. Κερκύρας.  
              Επίσης, προκειμένου να συζητηθούν αναλυτικά  τα προβλήματα που υφίστανται σε  υπηρεσίες και  
κλιμάκια και ταλανίζουν το πυροσβεστικό προσωπικό της περιφέρειας Ιονίων Νήσων, θέτοντας παράλληλα σε 
κίνδυνο την πυρασφάλεια της χώρας,  η παράταξή μας ζήτησε  συνάντηση με τον Διοικητή ΠΔΠΥ Ιονίων 
Νήσων ο οποίος  ανταποκρίθηκε θετικά και  άμεσα.  
                Θετική ήταν και η ανταπόκριση που υπήρξε από τον πρόεδρο του  Δ.Σ της Ε.Υ.Π.Σ. Ν. ΚΕΡΚΥΡΑΣ για 
συνάντηση της αντιπροσωπείας της  παράταξής μας, με το διοικητικό συμβούλιο της ένωσης, για όσο το 
δυνατόν ουσιαστικότερη  ενημέρωση για τα προβλήματα που καλούνται να αντιμετωπίσουν οι συνάδελφοι μας 
σε επίπεδο Νομού. 
 

Το  πρόγραμμα της διήμερης περιοδείας έχει ως εξής : 
 

1η Ημέρα : Τρίτη 23 Απριλίου 2013 
 

                                   2ος  ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ Κ/Α ΚΕΡΚΥΡΑΣ                                     Ω/  12:00 
 
                                   Π.Κ.  ΑΡΓΥΡΑΔΩΝ                                                                                         Ω/  15:00 
 
                                   Π.Κ.  ΘΥΝΑΛΙΩΝ                                                                                             Ω/  19:00 
 

2η Ημέρα: Τετάρτη 24 Απριλίου 2013 
                          
                                   1ος  ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ                                             Ω/  09:00 
  
                                   ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ Δ/ΤΗ ΠΔΠΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ                                             Ω/  11:30 
                                  
                                   ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ Δ.Σ   Ε.Υ.Π.Σ. Ν. ΚΕΡΚΥΡΑΣ                                             Ω/  13:00  

 

Για την Ε.Α.Κ.Π.       
  Η Εκτελεστική Γραμματεία 
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